Naloge - Naravna in cela Stevila + resitve

Vprasanje 1 (1 tocka):

Izracunajte vrednost izraza: 6(7-7+2-3) — 2!
O 684
O 286
O 110

O 328

O 98

Vprasanje 2 (1 tocka):

Izracunajte vrednost izraza: —6(9 + (—9)-8) — 9.
O —195

O 4

O -5

O 369

O —403

Vprasanje 3 (1 tocka):
Resite enacbo: (z+5)(z —2)(x+5) =0

O R=1{3,1,5}

O R={-5,2,-5}
OR=1{3,-1,-4}
O R=1{5-53}
OR=1{3,-2-2}

Vprasanje 4 (1 toc¢ka):

Izracunajte vrednost izraza: 7(—5+ (=5)-3) — 4.
O —41

O —144

O —203

O —322

O —97

Vprasanje 5 (1 tocka):

Izracunajte vrednost izraza: 9(3+4 (—8)-9) — 9.
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O —290
O —630
O —72
O 14
O —112
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Resitve nalog:

Pravilni odgovor na vprasanje 1: 328

Pravilni odgovor na vprasanje 2: 369

Pravilni odgovor na vprasanje 3: R = {—5,2, —5}

Pravilni odgovor na vprasanje 4: —144

Pravilni odgovor na vprasanje 5: —630
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